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Θα παραχθεί ένα βιβλίο συνεργατικής γραφής που προκύπτει από τη συλλογική δουλειά των
παιδιών από τις ομάδες των σχολείων, με θέμα την περιβαλλοντική εκπαίδευση.

Ένα τμήμα μιας σχολικής τάξη ξεκινάει στο βιβλίο, παρουσιάζοντας τους χαρακτήρες και
τοποθετώντας τους στον χώρο και τον χρόνο. Στη συνέχεια το άλλο τμήμα της ίδιας σχολικής τάξης
συνεχίζει το βιβλίο, κάνοντας μία προσθήκη στην ιστορία. Το κείμενο πρέπει να συνοδεύεται από μία
εικονογράφηση.
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Παιδιά ηλικίας 6-10 ετών

4 τμήματα (τουλάχιστον)

1 μήνας

Φύλλα χαρτί, Μαρκαδόροι, Ξυλομπογιές
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Πρόλογος

Σε αυτό το βιβλίο που φτιάχτηκε από πολλά παιδικά χεράκια και πολλά άλλα κεφαλάκια,
μπορούμε να διαβάσουμε τις ιδιαίτερα κωμικές ιστορίες δύο φίλων, της Ana & του Miguel, οι

οποίοι επιχειρούν να μπουν σε κόσμους πραγματικούς, φανταστικούς, ρεαλιστικούς ή
εξιδανικευμένους. Η ανησυχία για τη διατήρηση του περιβάλλοντος αποτυπώνεται σε μεγάλο
βαθμό εδώ, καθώς και η εφαρμογή ορισμένων πολύ δημιουργικών λύσεων για την προστασία

των απειλούμενων ειδών του πλανήτη μας.
Οι αφηγήσεις και οι διάλογοι είναι διαχρονικοί και οικουμενικοί και μας ενθουσιάζουν μέσα
από έναν διαγενεακό διάλογο, όπου μπορούμε να δούμε τη σύγκριση ανάμεσα στην εποχή

των προγόνων μας και στον τεχνολογικά εξελιγμένο κόσμο του σήμερα.
Τα παιδιά είναι το μέλλον και ουσιαστικά, μέσα από τις γραπτές ιστορίες και την
εικονογράφησή τους, συναντάμε ομάδες παιδιών Προσχολικής και Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης που διαθέτουν κριτική σκέψη και είναι δραστήρια, ικανά να κάνουν τη διαφορά
και να αξιοποιήσουν λύσεις στις μεγάλες κρίσεις που αντιμετωπίζουμε σήμερα.

Κάντε μαζί μας αυτό το ταξίδι καιμπείτε σ‘ έναν κόσμο χαράς, αλλά και λύπης, αισιοδοξίας και
ανησυχίας, κίνησης και δράσης και μην ξεχνάτε ποτέ ότι όλα τελειώνουν καλά, με την

υπόσχεση νέων προκλήσεων.



Μία πολύπλευρη ιστορία
Συμπέρασμα

Από τους πανύψηλους ουρανοξύστες των πόλεών μας μέχρι τα ανεξερεύνητα βάθη των ωκεανών μας, ο
αντίκτυπος της ανθρώπινης δραστηριότητας αποτυπώνεται σε ολόκληρο τον πλανήτη μας. Ωστόσο,

μέσα στην αναταραχή, υπάρχει ελπίδα. Η τεχνολογία, όταν χρησιμοποιείται με σοφία και
διορατικότητα, έχει τη δύναμη να προκαλέσει αλλαγές σε μια κλίμακα αδιανόητη ως τώρα. Από λύσεις
ανανεώσιμης ενέργειας έως καινοτόμες προσπάθειες βιωσιμότητας, έχουμε δει πώς ο συνδυασμός της
καινοτομίας και της περιβαλλοντικής συνείδησης μπορεί να ανοίξει το δρόμο για ένα καλύτερο αύριο.

Αλλά το ταξίδι μας δεν τελειώνει εδώ. Στην διαχείριση αυτού του πλανήτη, φέρουμε μια σοβαρή
ευθύνη να διαφυλάξουμε τους θησαυρούς του για τις γενιές που δεν έχουν γεννηθεί ακόμα. Πρόκειται
για ένα καθήκον που υπερβαίνει σύνορα και ιδεολογίες, καλώντας μας να ενωθούμε για έναν κοινό

σκοπό. Γιατί στην ευαίσθητη ισορροπία της φύσης βρίσκεται η ίδια η ουσία της ύπαρξής μας. 
Καθώς γυρίζουμε την τελευταία σελίδα αυτού του βιβλίου, ας μεταφέρουμε το μήνυμά του με

ακλόνητη αποφασιστικότητα. Ας αγκαλιάσουμε τις δυνατότητες της τεχνολογίας ως δύναμη για το
καλό, ενώ δεν χάνουμε ποτέ από τα μάτια μας το καθήκον μας να προστατεύουμε και να διατηρούμε

την Φύση. Γιατί σε αυτή τη συμβιωτική σχέση βρίσκεται το σχέδιο για ένα μέλλον όπου η
ανθρωπότητα και η φύση θα ευδοκιμούν αρμονικά.

Ο δρόμος μπροστά μας μπορεί να είναι γεμάτος προκλήσεις, αλλά φωτίζεται επίσης από τον φάρο της
δυνατότητας. Ας προχωρήσουμε μαζί με θάρρος και αυτοπεποίθηση, γνωρίζοντας ότι οι σημερινές μας

ενέργειες θα διαμορφώσουν τον κόσμο του αύριο. 
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